
100 DIAS DE GOVERNO
SANTOS 16 ABRIL 2025

SANTOS

Ótima 10,1%

Boa 33,7%

Regular 36,8%

Ruim 8,0%

Péssima 8,5%

Não sei avaliar 2,9%

Base 1060

1. Avaliação dos 100 primeiros dias 

de Governo
Total



METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Santos/SP.

Período de aplicação:
Dia 16 de abril de 2025.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Santos, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Santos, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Santos
- TSE/OUT 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 12 questões no total, sendo 9 delas fechadas e 3 abertas, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 6 entrevistadores e um supervisor de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Três pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 53,1% 100,0% 0,0% 47,1% 46,1% 52,2% 58,0% 54,1% 46,0% 61,0% 46,4% 54,4% 29,1% 55,6% 56,8% 44,1%

Masculino 46,9% 0,0% 100,0% 52,9% 53,9% 47,8% 42,0% 45,9% 54,0% 39,0% 53,6% 45,6% 70,9% 44,4% 43,2% 55,9%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 7,8% 6,9% 8,8% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,1% 5,4% 3,0% 11,8% 7,9% 4,8% 5,7% 6,8% 12,6%

25 a 44 24,6% 21,4% 28,3% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 23,8% 30,4% 3,0% 42,9% 24,8% 22,2% 16,9% 31,7% 31,3%

45 a 59 19,6% 19,3% 20,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 19,3% 21,7% 7,0% 30,3% 19,6% 20,6% 18,5% 19,4% 22,1%

60 ou + 48,0% 52,4% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 48,8% 42,5% 87,1% 15,0% 47,7% 52,4% 58,8% 42,1% 33,9%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8%

Fundamental 28,5% 33,2% 23,2% 3,3% 9,9% 19,8% 45,7% 32,8% 0,0% 50,4% 10,1% 30,1% 0,0% 36,8% 26,0% 15,5%

Médio 57,8% 54,5% 61,6% 87,5% 73,8% 65,5% 41,7% 66,6% 0,0% 38,4% 74,2% 59,2% 33,7% 51,5% 64,5% 62,4%

Superior 11,6% 11,1% 12,2% 9,2% 15,3% 13,8% 9,2% 0,0% 88,1% 7,9% 14,8% 9,3% 53,2% 10,9% 8,9% 16,1%

Pós-graduado 1,6% 0,3% 3,0% 0,0% 0,9% 0,8% 2,4% 0,0% 11,9% 2,3% 0,9% 0,9% 13,2% 0,7% 0,6% 4,2%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2.800 63,3% 72,0% 53,5% 81,6% 60,5% 55,9% 64,9% 69,4% 23,2% 72,2% 55,9% 66,9% 0,0% 67,0% 62,1% 57,9%

+ de R$ 2.800 a 7 mil 31,3% 25,0% 38,4% 15,1% 34,7% 38,5% 29,3% 28,5% 50,0% 23,1% 38,2% 33,1% 0,0% 30,1% 34,8% 29,8%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 4,2% 2,5% 6,2% 0,0% 4,3% 4,9% 4,6% 1,9% 19,6% 3,9% 4,5% 0,0% 79,4% 2,7% 2,8% 8,8%

+ de R$ 14 mil 1,1% 0,4% 1,9% 3,3% 0,5% 0,7% 1,2% 0,2% 7,2% 0,8% 1,4% 0,0% 20,6% 0,2% 0,4% 3,5%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Católica 47,2% 49,4% 44,6% 34,9% 32,4% 44,4% 57,9% 48,0% 41,6% 61,9% 34,8% 48,4% 26,1% 100,0% 0,0% 0,0%

Evangélica 27,9% 29,8% 25,7% 24,6% 35,8% 27,5% 24,4% 29,0% 20,1% 23,7% 31,3% 28,5% 16,5% 0,0% 100,0% 0,0%

Outras 14,0% 11,3% 17,1% 22,2% 21,1% 16,4% 8,0% 13,9% 14,5% 5,9% 20,8% 13,4% 25,0% 0,0% 0,0% 56,1%

Espírita 6,3% 5,9% 6,8% 7,6% 4,5% 6,7% 6,9% 5,0% 15,0% 5,5% 7,0% 5,1% 27,6% 0,0% 0,0% 25,2%

Umbanda / Candomblé 2,9% 2,7% 3,1% 9,4% 4,6% 0,7% 1,9% 2,6% 4,7% 2,0% 3,7% 3,0% 2,1% 0,0% 0,0% 11,7%

Sem religião 1,8% 0,8% 2,8% 1,4% 1,5% 4,3% 0,9% 1,4% 4,2% 1,0% 2,4% 1,7% 2,7% 0,0% 0,0% 7,0%

Não declarou 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 54,3% 47,5% 62,0% 82,6% 94,5% 83,8% 17,0% 52,7% 64,6% 100,0% 0,0% 54,0% 60,1% 40,0% 61,1% 73,7%

População não ocupada 45,7% 52,5% 38,0% 17,4% 5,5% 16,2% 83,0% 47,3% 35,4% 0,0% 100,0% 46,0% 39,9% 60,0% 38,9% 26,3%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 856 204 1000 60 426 318 316

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PONTOS DE FLUXO
DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025



RESULTADOS

SANTOS

SANTOS 16 ABRIL 2025

DIAS DE GOVERNO



AVALIAÇÃO DE GOVERNO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Ótima - 

Boa- 

Regular - 

Ruim - 

Péssima - 

Não sabe - 

10,1%

33,7%

36,8%

8,0%

8,5%

2,9%

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Ótima 10,1%

Boa 33,7%

Regular 36,8%

Ruim 8,0%

Péssima 8,5%

Não sei avaliar 2,9%

Base 1060

1. Avaliação dos 100 primeiros dias 

de Governo
Total



AVALIAÇÃO DE GOVERNO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Ó�ma 10,1% 11,5% 8,5% 9,2% 10,4% 9,7% 10,2% 9,9% 11,0% 11,9% 8,6% 10,0% 11,0% 11,9% 13,2% 3,2%

Boa 33,7% 34,8% 32,3% 20,3% 33,8% 39,0% 33,6% 35,2% 23,9% 31,4% 35,6% 33,8% 31,3% 35,6% 35,0% 28,5%

Regular 36,8% 34,2% 39,7% 58,7% 37,3% 37,1% 32,8% 37,7% 30,8% 35,2% 38,1% 37,5% 23,9% 34,7% 31,6% 46,4%

Ruim 8,0% 9,9% 5,9% 1,4% 8,3% 7,3% 9,3% 7,5% 11,7% 7,9% 8,2% 7,9% 10,3% 6,8% 9,3% 9,0%

Péssima 8,5% 6,6% 10,7% 10,4% 7,5% 5,4% 10,0% 6,8% 19,8% 9,6% 7,6% 7,9% 18,7% 7,8% 8,7% 9,6%

Não sei avaliar 2,9% 3,0% 2,8% 0,0% 2,7% 1,5% 4,1% 2,9% 2,8% 4,0% 2,0% 2,8% 4,8% 3,2% 2,2% 3,2%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

ReligiãoRenda

1. Avaliação dos 100 primeiros dias 

de Governo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



APROVAÇÃO DE GOVERNO

APROVO a forma de governar
do prefeito Rogério Santos

REPROVO a forma de governar
do prefeito Rogério Santos 66,5%

29,9%

Não sei dizer

3,5%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Aprovo 66,5%

Desaprovo 29,9%

Não sei dizer 3,5%

Base 1060

2. Você APROVA ou DESAPROVA a 

forma de governar do prefeito 

Rogério Santos?

Total



APROVAÇÃO DE GOVERNO

Aprovo 64,5%

Desaprovo 28,6%

Não sei dizer 6,9%

Base 1060

2. Você APROVA ou DESAPROVA a 

forma de governar do prefeito Kayo 

Amado?

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 66,5% 68,3% 64,8% 69,4% 66,8% 71,1% 64,6% 67,7% 60,1% 67,0% 66,5% 66,6% 66,8% 69,6% 69,5% 58,0%

Desaprovo 29,9% 28,0% 32,1% 26,4% 29,6% 24,4% 32,9% 28,9% 36,6% 30,0% 29,8% 29,9% 31,1% 27,8% 27,6% 36,6%

Não sei dizer 3,5% 3,6% 3,1% 4,3% 3,6% 4,4% 2,5% 3,4% 3,2% 3,0% 3,7% 3,5% 2,1% 2,5% 2,8% 5,4%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião
2. Você APROVA ou DESAPROVA a 

forma de governar do prefeito 

Rogério Santos?

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



ÁREA MELHOR DESEMPENHO

Saúde

Zeladoria

Educação

Orla da Praia

Pavimentação

Turismo

Lazer

Urbanização

Segurança

Cultura

Saneamento básico

Transporte público

Todas

Nenhuma

Não sei dizer

7,3%

3,7%

2,6%

2,4%

2,3%

2,2%

1,7%

1,2%

1,0%

0,9%

0,5%

0,4%

0,9%

4,8%

50,9%

17,3%

Outras

Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025 SAÚDE 7,3%

ZELADORIA 3,7%

EDUCAÇÃO 2,6%

ORLA DA PRAIA 2,4%

PAVIMENTAÇÃO 2,3%

TURISMO 2,2%

LAZER 1,7%

URBANIZAÇÃO 1,2%

SEGURANÇA 1,0%

CULTURA 0,9%

SANEAMENTO BÁSICO 0,5%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,4%

LIMPEZA 0,3%

INFRAESTRUTURA 0,3%

SOCIAL 0,1%

OBRAS 0,1%

EMPREGO 0,1%

ESPORTE 0,1%

Todas 4,8%

Nenhuma 50,9%

Não sei dizer 17,3%

Base 1060

3. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo MELHOR desempenho na 

atual Administração

Total



ÁREA MELHOR DESEMPENHO
Espontânea

EDUCAÇÃO 8,3%

SAÚDE 5,3%

ZELADORIA 4,9%

PAVIMENTAÇÃO 4,8%

TURISMO 3,0%

LAZER 2,8%

ORLA 1,7%

OBRAS 1,1%

SEGURANÇA 1,0%

URBANIZAÇÃO 0,8%

INFRAESTRUTURA 0,8%

CULTURA 0,7%

SOCIAL 0,6%

DRENAGEM 0,5%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,5%

SANEAMENTO BÁSICO 0,2%

ACESSIBILIDADE 0,2%

Todas 6,3%

Nenhuma 44,3%

Não sei dizer 12,2%

Base 1060

3. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo MELHOR desempenho na 

atual Administração

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SAÚDE 7,3% 7,0% 7,5% 6,6% 7,3% 9,1% 6,6% 7,8% 3,9% 8,9% 5,9% 7,2% 7,5% 8,3% 8,9% 3,4%

ZELADORIA 3,7% 3,4% 4,1% 0,0% 2,5% 4,7% 4,5% 4,0% 1,9% 3,9% 3,5% 3,9% 0,0% 4,4% 3,6% 2,5%

EDUCAÇÃO 2,6% 4,0% 0,9% 2,8% 2,8% 2,6% 2,4% 1,6% 8,6% 2,0% 3,0% 2,7% 0,0% 2,7% 3,0% 1,9%

ORLA DA PRAIA 2,4% 1,3% 3,8% 0,0% 0,4% 0,6% 4,6% 2,8% 0,0% 4,9% 0,4% 2,6% 0,0% 2,8% 0,8% 3,6%

PAVIMENTAÇÃO 2,3% 2,6% 1,9% 0,0% 1,0% 2,9% 3,1% 2,3% 2,0% 3,0% 1,7% 2,3% 2,1% 1,2% 4,0% 2,3%

TURISMO 2,2% 1,0% 3,4% 7,6% 2,5% 4,1% 0,3% 1,9% 3,9% 0,0% 4,0% 2,3% 0,0% 1,5% 2,0% 3,7%

LAZER 1,7% 1,9% 1,6% 0,0% 1,3% 2,9% 1,8% 2,0% 0,0% 2,0% 1,6% 1,8% 0,0% 1,3% 4,1% 0,0%

URBANIZAÇÃO 1,2% 1,1% 1,3% 0,0% 1,9% 1,3% 0,9% 0,8% 3,3% 2,0% 0,5% 1,2% 0,0% 0,9% 2,6% 0,0%

SEGURANÇA 1,0% 1,1% 0,9% 7,3% 1,8% 0,0% 0,0% 0,5% 4,6% 1,0% 1,0% 1,1% 0,0% 1,6% 0,4% 0,6%

CULTURA 0,9% 0,8% 0,9% 3,3% 0,6% 1,3% 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,9% 0,0% 1,0% 0,4% 1,2%

SANEAMENTO BÁSICO 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,4% 0,4% 0,3% 1,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,7% 0,3% 2,1% 0,0% 1,3% 0,0%

LIMPEZA 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,2% 0,2% 0,8% 0,0% 0,5% 0,2% 2,1% 0,2% 0,5% 0,0%

INFRAESTRUTURA 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,2% 2,1% 0,0% 0,5% 0,4%

SOCIAL 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

OBRAS 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

Ocupação Renda Religião
3. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo MELHOR desempenho na 

atual Administração

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade



ÁREA MELHOR DESEMPENHO
Espontânea

EDUCAÇÃO 8,3%

SAÚDE 5,3%

ZELADORIA 4,9%

PAVIMENTAÇÃO 4,8%

TURISMO 3,0%

LAZER 2,8%

ORLA 1,7%

OBRAS 1,1%

SEGURANÇA 1,0%

URBANIZAÇÃO 0,8%

INFRAESTRUTURA 0,8%

CULTURA 0,7%

SOCIAL 0,6%

DRENAGEM 0,5%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,5%

SANEAMENTO BÁSICO 0,2%

ACESSIBILIDADE 0,2%

Todas 6,3%

Nenhuma 44,3%

Não sei dizer 12,2%

Base 1060

3. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo MELHOR desempenho na 

atual Administração

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

EMPREGO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

ESPORTE 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Todas 4,8% 5,9% 3,4% 5,7% 3,4% 3,9% 5,6% 4,9% 4,2% 5,0% 4,6% 4,6% 6,9% 6,9% 4,3% 1,2%

Nenhuma 50,9% 50,4% 51,4% 49,3% 50,3% 49,5% 52,0% 50,7% 51,9% 49,9% 51,7% 50,0% 66,0% 49,7% 48,3% 55,9%

Não sei dizer 17,3% 17,5% 17,0% 16,0% 22,0% 14,4% 16,3% 17,8% 14,0% 16,6% 17,9% 17,6% 11,4% 15,9% 15,2% 22,2%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Ocupação Renda Religião
3. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo MELHOR desempenho na 

atual Administração

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade



ÁREA PIOR DESEMPENHO

Saúde

Segurança

Enchentes

Saneamento básico

Educação

População de rua

Zeladoria

Transporte público

Infraestrutura

Pavimentação

Habitação

Trânsito

Todas

Nenhuma

Não sei dizer

22,5%

11,1%

4,9%

3,6%

3,2%

3,0%

1,9%

1,2%

1,0%

0,6%

0,6%

0,4%

1,9%

12,7%

20,5%

11,0%

Outras

Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

SAÚDE 22,5%

SEGURANÇA 11,1%

ENCHENTES 4,9%

SANEAMENTO BÁSICO 3,6%

EDUCAÇÃO 3,2%

MORADORES DE RUA 3,0%

ZELADORIA 1,9%

TRANSPORTE PÚBLICO 1,2%

INFRAESTRUTURA 1,0%

PAVIMENTAÇÃO 0,6%

HABITAÇÃO 0,6%

TRÂNSITO 0,4%

CULTURA 0,4%

URBANIZAÇÃO 0,3%

LIMPEZA URBANA 0,3%

SINALIZAÇÃO 0,1%

ESPORTE 0,1%

DIC 0,1%

UPA 0,1%

OBRAS 0,1%

LAZER 0,1%

ASSISTÊNCIA SOCIAL 0,1%

Todas 12,7%

Nenhuma 20,5%

Não sei dizer 11,0%

Base 1060

4. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo PIOR desempenho na atual 

Administração

Total



ÁREA PIOR DESEMPENHO
Espontânea

SAÚDE 26,6%

SEGURANÇA 9,5%

EDUCAÇÃO 8,4%

ZELADORIA 5,3%

LIMPEZA URBANA 2,4%

SANEAMENTO BÁSICO 2,0%

PAVIMENTAÇÃO 1,6%

ENCHENTES 1,5%

TRANSPORTE PÚBLICO 1,4%

ABANDONO DA AREA CONTINENTAL 0,9%

SALARIO PÚBLICO 0,7%

URBANIZACÃO 0,6%

ACESSIBILIDADE 0,5%

ILUMINAÇÃO PÚBLICA 0,4%

IMPOSTOS 0,3%

HOSPITAIS 0,3%

INFRAESTRUTURA 0,3%

TURISMO 0,3%

HABITAÇÃO 0,3%

TRÂNSITO 0,2%

QUIOSQUES 0,2%

MULTAS 0,2%

MORADORES DE RUA 0,2%

MEIO AMBIENTE 0,2%

LAZER 0,2%

EMPREGO 0,2%

GESTÃO 0,1%

Todas 10,9%

Nenhuma 15,7%

Não sei dizer 8,9%

Base 1060

4. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo PIOR desempenho na atual 

Administração

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SAÚDE 22,5% 27,2% 17,2% 16,5% 23,3% 24,7% 22,1% 23,4% 16,6% 18,8% 25,6% 22,9% 15,1% 21,6% 26,2% 20,0%

SEGURANÇA 11,1% 8,4% 14,1% 12,3% 12,2% 10,3% 10,7% 10,1% 17,6% 7,7% 14,0% 11,2% 9,0% 9,1% 12,6% 13,2%

ENCHENTES 4,9% 5,1% 4,6% 2,8% 4,1% 4,4% 5,9% 5,0% 4,3% 7,9% 2,4% 4,6% 10,7% 5,8% 4,3% 3,8%

SANEAMENTO BÁSICO 3,6% 3,1% 4,1% 3,8% 5,4% 4,3% 2,3% 3,4% 4,4% 1,0% 5,7% 3,8% 0,0% 3,3% 2,9% 4,8%

EDUCAÇÃO 3,2% 4,4% 1,9% 10,1% 4,8% 1,3% 2,1% 2,8% 6,1% 3,0% 3,4% 3,3% 2,7% 3,7% 1,6% 4,1%

MORADORES DE RUA 3,0% 2,0% 4,1% 7,8% 3,9% 1,4% 2,4% 2,3% 7,4% 2,9% 3,0% 2,7% 7,5% 2,5% 1,5% 5,4%

ZELADORIA 1,9% 2,8% 0,9% 2,8% 1,6% 1,3% 2,1% 2,1% 0,8% 2,0% 1,8% 2,0% 0,0% 1,7% 1,4% 2,9%

TRANSPORTE PÚBLICO 1,2% 1,5% 0,9% 1,9% 1,2% 1,1% 1,2% 1,2% 1,1% 1,0% 1,4% 1,3% 0,0% 1,7% 0,0% 1,6%

INFRAESTRUTURA 1,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,6% 2,2% 0,9% 0,8% 2,2% 1,0% 1,1% 1,1% 0,0% 1,6% 0,5% 0,6%

PAVIMENTAÇÃO 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 1,0% 1,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,7% 0,0% 0,3% 1,7% 0,0%

HABITAÇÃO 0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 1,0% 0,7% 0,0% 1,0% 0,2% 0,6% 0,0% 1,0% 0,4% 0,0%

TRÂNSITO 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

CULTURA 0,4% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 1,3% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6%

URBANIZAÇÃO 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4%

LIMPEZA URBANA 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0%

SINALIZAÇÃO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Renda Religião
4. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo PIOR desempenho na atual 

Administração

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



ÁREA PIOR DESEMPENHO
Espontânea

SAÚDE 26,6%

SEGURANÇA 9,5%

EDUCAÇÃO 8,4%

ZELADORIA 5,3%

LIMPEZA URBANA 2,4%

SANEAMENTO BÁSICO 2,0%

PAVIMENTAÇÃO 1,6%

ENCHENTES 1,5%

TRANSPORTE PÚBLICO 1,4%

ABANDONO DA AREA CONTINENTAL 0,9%

SALARIO PÚBLICO 0,7%

URBANIZACÃO 0,6%

ACESSIBILIDADE 0,5%

ILUMINAÇÃO PÚBLICA 0,4%

IMPOSTOS 0,3%

HOSPITAIS 0,3%

INFRAESTRUTURA 0,3%

TURISMO 0,3%

HABITAÇÃO 0,3%

TRÂNSITO 0,2%

QUIOSQUES 0,2%

MULTAS 0,2%

MORADORES DE RUA 0,2%

MEIO AMBIENTE 0,2%

LAZER 0,2%

EMPREGO 0,2%

GESTÃO 0,1%

Todas 10,9%

Nenhuma 15,7%

Não sei dizer 8,9%

Base 1060

4. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo PIOR desempenho na atual 

Administração

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

ESPORTE 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

DIC 0,1% 0,0% 0,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

UPA 0,1% 0,2% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

OBRAS 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

LAZER 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

ASSISTÊNCIA SOCIAL 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Todas 12,7% 12,1% 13,5% 9,9% 12,1% 9,7% 14,8% 12,2% 16,1% 14,8% 11,0% 12,4% 18,6% 13,8% 9,8% 13,9%

Nenhuma 20,5% 19,6% 21,7% 20,8% 16,2% 23,3% 21,6% 21,6% 13,8% 26,4% 15,6% 20,7% 18,0% 19,0% 27,9% 15,4%

Não sei dizer 11,0% 10,6% 11,4% 8,0% 10,6% 11,0% 11,6% 11,3% 8,5% 11,6% 10,4% 10,5% 18,2% 12,0% 7,4% 12,9%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião
4. Área ou Secretaria Municipal vem 

tendo PIOR desempenho na atual 

Administração

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



CAPACIDADE PARA GOVERNAR

SIM, considero o 
prefeito Rogério Santos

um político preparado para 
governar Santos

64,9%

29,9%

Não sei dizer

5,2%

NÃO, não considero o 
prefeito Rogério Santos
um político preparado 
para governar Santos

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Sim, o considero preparado 64,9%

Não, não o considero preparado 29,9%

Não sei responder 5,2%

Base 1060

5. Você considera o prefeito Rogério 

Santos um polí�co preparado para 

governar Santos?

Total



CAPACIDADE PARA GOVERNAR

Sim, o considero preparado 64,8%

Não, não o considero preparado 31,6%

Não sei responder 3,7%

Base 1060

5. Você considera o prefeito Kayo 

Amado um político preparado para 

governar São Vicente?

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, o considero preparado 64,9% 67,1% 62,5% 67,4% 61,6% 69,3% 64,4% 66,2% 56,1% 66,7% 63,4% 65,3% 57,5% 70,1% 59,8% 60,9%

Não, não o considero preparado 29,9% 27,6% 32,5% 29,7% 33,1% 27,3% 29,4% 28,9% 36,8% 27,4% 32,1% 29,7% 33,9% 26,2% 34,3% 32,1%

Não sei responder 5,2% 5,3% 5,0% 2,8% 5,4% 3,4% 6,2% 4,9% 7,1% 5,9% 4,5% 5,0% 8,6% 3,7% 6,0% 7,0%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião
5. Você considera o prefeito Rogério 

Santos um polí�co preparado para 

governar Santos?

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA DO VOTO 2024

Rogério
Santos

Rosana
Valle

54,8%

14,7%

Branco/Nulo/Ninguém Não me lembro25,8% 2,6%Rogério Santos foi eleito em 
outubro de 2024 com 
53,37% dos votos válidos

Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Rogério Santos 54,8%

Rosana Valle 14,7%

Telma de Souza 2,1%

Nando Pinheiro 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 25,8%

Não me lembro 2,6%

Base 1060

6. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2024
Total

Outros 2,1%



LEMBRANÇA DO VOTO 2024
Espontânea

Kayo Amado 65,9%

Rosana Caruso 3,5%

Coronel Magno Julião 1,2%

Marcelo Rocha 0,9%

Ricardo Fargnoli 0,3%

Ninguém/Nulo/Branco 25,5%

Não me lembro 2,7%

Base 1060

6. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2024
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Rogério Santos 54,8% 58,5% 50,8% 47,4% 48,2% 64,0% 55,7% 55,3% 52,1% 58,1% 52,1% 54,9% 54,1% 60,9% 57,4% 40,5%

Rosana Valle 14,7% 13,1% 16,4% 13,0% 13,4% 10,6% 17,2% 13,4% 22,9% 16,3% 13,3% 13,9% 28,0% 14,6% 12,9% 16,7%

Telma de Souza 2,1% 2,3% 1,9% 1,9% 2,1% 2,4% 2,0% 2,0% 3,1% 1,0% 3,0% 2,1% 2,7% 1,2% 3,5% 2,2%

Nando Pinheiro 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 25,8% 23,1% 28,8% 37,7% 34,1% 21,6% 21,3% 26,3% 21,9% 20,6% 30,1% 26,4% 15,1% 20,7% 24,1% 37,1%

Não me lembro 2,6% 3,0% 2,2% 0,0% 2,2% 1,3% 3,8% 3,0% 0,0% 4,0% 1,5% 2,8% 0,0% 2,5% 2,0% 3,4%

Renda Religião

6. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2024
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



ARREPENDIMENTO

NÃO, não me arrependi

88,9%

9,0%

2,1%
SIM, me arrependi

Não sei dizer

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Rogério
Santos 54,8%

Sim, me arrependi 9,0%

Não, não me arrependi 88,9%

Não sei dizer 2,1%

Base 566

7. (Só para quem respondeu Rogério 

Santos) Você se arrependeu?
Total



ARREPENDIMENTO

Sim, me arrependi 20,5%

Não, não me arrependi 74,6%

Não sei dizer 5,0%

Base 702

7. (Só para quem respondeu Kayo 

Amado) Você se arrependeu?
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sim, me arrependi 9,0% 5,4% 13,6% 14,9% 8,0% 6,4% 9,7% 8,5% 12,3% 6,8% 11,0% 8,3% 20,3% 7,0% 9,0% 14,3%

Não, não me arrependi 88,9% 91,3% 85,8% 85,1% 88,0% 91,8% 88,5% 89,3% 86,1% 91,5% 86,5% 89,5% 79,7% 92,2% 86,5% 83,5%

Não sei dizer 2,1% 3,2% 0,6% 0,0% 4,0% 1,7% 1,7% 2,2% 1,6% 1,7% 2,5% 2,2% 0,0% 0,8% 4,5% 2,2%

Base 566 324 242 48 178 166 174 488 78 118 448 534 32 260 176 130

Renda Religião

7. (Só para quem respondeu Rogério 

Santos) Você se arrependeu?
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PROBLEMA A SER RESOLVIDO

Saúde

Enchentes

Segurança

População de Rua

Saneamento básico

Educação

Transporte público

Zeladoria

Pavimentação

Infraestrutura

Sinalização

Habitação

Todos

Nenhum

Não sei dizer

22,8%

13,1%

11,8%

5,2%

4,0%

2,9%

2,5%

1,4%

1,2%

1,1%

0,9%

0,6%

2,1%

16,6%

5,4%

8,4%

Outros

Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

SAÚDE 22,8%

ENCHENTES 13,1%

SEGURANÇA 11,8%

MORADORES DE RUA 5,2%

SANEAMENTO BÁSICO 4,0%

EDUCAÇÃO 2,9%

TRANSPORTE PÚBLICO 2,5%

ZELADORIA 1,4%

PAVIMENTAÇÃO 1,2%

INFRAESTRUTURA 1,1%

SINALIZAÇÃO 0,9%

HABITAÇÃO 0,6%

LIMPEZA URBANA 0,5%

HORARIOS DOS ÔNIBUS 0,4%

TRÂNSITO 0,4%

CULTURA 0,3%

IMPOSTOS 0,1%

EMPREGO 0,1%

AREA SOCIAL 0,1%

UPA 0,1%

CANAIS 0,1%

Todos 16,6%

Nenhum 5,4%

Não sei dizer 8,4%

Base 1060

8. Qual problema de Santos você 

gostaria de ver resolvido de modo 

prioritário?

Total



PROBLEMA A SER RESOLVIDO
Espontânea

SAÚDE 27,8%

SEGURANÇA 9,2%

EDUCAÇÃO 7,7%

ZELADORIA 4,6%

ENCHENTES 3,8%

LIMPEZA URBANA 2,6%

TRANSPORTE PÚBLICO 2,5%

SANEAMENTO BÁSICO 2,5%

PAVIMENTAÇÃO 2,2%

MORADORES DE RUA 1,3%

URBANIZAÇÃO 1,1%

EMPREGO 0,8%

HABITAÇÃO 0,8%

SALARIO PÚBLICO 0,6%

IMPOSTOS 0,6%

ACESSIBILIDADE 0,5%

AREA SOCIAL 0,4%

MERCADO ATACADISTA 0,3%

VIAS PÚBLICAS 0,3%

MULTA 0,2%

INDUSTRIAS 0,2%

CULTURA 0,2%

ARRUMAR CAPS 0,2%

RECICLAGEM 0,1%

INFRAESTRUTURA 0,1%

CANAL 0,1%

ANIMAIS DE RUA 0,1%

CORRUPÇÃO 0,1%

Todos 19,0%

Nenhum 3,2%

Não sei dizer 6,9%

Base 1060

8. Qual problema de São Vicente 

você gostaria de ver resolvido de 

modo prioritário?

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SAÚDE 22,8% 28,4% 16,6% 17,0% 19,3% 20,6% 26,5% 24,0% 15,3% 25,8% 20,4% 24,1% 0,0% 23,0% 25,0% 20,2%

ENCHENTES 13,1% 14,7% 11,3% 10,4% 9,0% 13,2% 15,6% 14,3% 5,3% 18,8% 8,3% 13,7% 2,1% 15,0% 14,1% 8,4%

SEGURANÇA 11,8% 9,9% 13,9% 9,0% 12,1% 14,9% 10,8% 10,3% 21,5% 9,6% 13,6% 10,4% 36,5% 8,9% 11,0% 18,0%

MORADORES DE RUA 5,2% 4,2% 6,4% 0,0% 6,8% 3,0% 6,2% 5,1% 6,0% 5,7% 4,9% 4,7% 14,4% 4,3% 6,8% 5,3%

SANEAMENTO BÁSICO 4,0% 3,8% 4,3% 9,7% 4,5% 7,0% 1,6% 3,2% 9,3% 3,0% 4,9% 3,4% 14,7% 5,7% 0,5% 4,6%

EDUCAÇÃO 2,9% 4,0% 1,6% 11,5% 3,3% 1,3% 1,9% 2,2% 7,3% 3,0% 2,8% 2,9% 2,7% 2,5% 3,3% 3,1%

TRANSPORTE PÚBLICO 2,5% 2,3% 2,6% 0,0% 0,6% 1,3% 4,3% 1,8% 6,8% 3,7% 1,4% 2,5% 2,7% 2,4% 2,0% 3,0%

ZELADORIA 1,4% 1,5% 1,2% 0,0% 1,5% 2,1% 1,3% 1,1% 3,1% 1,0% 1,7% 1,5% 0,0% 0,9% 0,8% 2,9%

PAVIMENTAÇÃO 1,2% 1,7% 0,6% 5,2% 0,9% 0,6% 1,0% 1,4% 0,0% 1,0% 1,3% 1,1% 2,7% 0,0% 0,5% 4,2%

INFRAESTRUTURA 1,1% 1,5% 0,6% 3,3% 1,5% 0,0% 1,0% 1,0% 1,7% 1,0% 1,1% 1,1% 0,0% 1,7% 0,5% 0,4%

SINALIZAÇÃO 0,9% 1,1% 0,6% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 1,0% 0,0% 1,0% 0,7% 0,9% 0,0% 1,6% 0,4% 0,0%

HABITAÇÃO 0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 1,0% 0,7% 0,0% 1,0% 0,2% 0,6% 0,0% 1,0% 0,4% 0,0%

LIMPEZA URBANA 0,5% 0,6% 0,3% 0,0% 1,3% 0,7% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 0,5% 0,9% 0,0%

HORARIOS DOS ÔNIBUS 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0%

TRÂNSITO 0,4% 0,2% 0,6% 1,4% 1,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6%

CULTURA 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

Renda Religião
8. Qual problema de Santos você 

gostaria de ver resolvido de modo 

prioritário?

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PROBLEMA A SER RESOLVIDO
Espontânea

SAÚDE 27,8%

SEGURANÇA 9,2%

EDUCAÇÃO 7,7%

ZELADORIA 4,6%

ENCHENTES 3,8%

LIMPEZA URBANA 2,6%

TRANSPORTE PÚBLICO 2,5%

SANEAMENTO BÁSICO 2,5%

PAVIMENTAÇÃO 2,2%

MORADORES DE RUA 1,3%

URBANIZAÇÃO 1,1%

EMPREGO 0,8%

HABITAÇÃO 0,8%

SALARIO PÚBLICO 0,6%

IMPOSTOS 0,6%

ACESSIBILIDADE 0,5%

AREA SOCIAL 0,4%

MERCADO ATACADISTA 0,3%

VIAS PÚBLICAS 0,3%

MULTA 0,2%

INDUSTRIAS 0,2%

CULTURA 0,2%

ARRUMAR CAPS 0,2%

RECICLAGEM 0,1%

INFRAESTRUTURA 0,1%

CANAL 0,1%

ANIMAIS DE RUA 0,1%

CORRUPÇÃO 0,1%

Todos 19,0%

Nenhum 3,2%

Não sei dizer 6,9%

Base 1060

8. Qual problema de São Vicente 

você gostaria de ver resolvido de 

modo prioritário?

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

IMPOSTOS 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

EMPREGO 0,1% 0,0% 0,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

AREA SOCIAL 0,1% 0,0% 0,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

UPA 0,1% 0,2% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

CANAIS 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

Todos 16,6% 11,9% 21,8% 12,3% 20,0% 18,1% 14,9% 16,3% 18,4% 10,8% 21,5% 16,5% 18,0% 15,6% 16,3% 18,7%

Nenhum 5,4% 5,8% 5,0% 7,6% 4,8% 7,3% 4,6% 6,0% 1,7% 6,9% 4,1% 5,6% 2,1% 7,1% 6,0% 1,6%

Não sei dizer 8,4% 6,8% 10,3% 7,5% 11,6% 7,5% 7,4% 9,2% 3,7% 6,8% 9,8% 8,7% 4,1% 8,3% 11,1% 5,7%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião
8. Qual problema de Santos você 

gostaria de ver resolvido de modo 

prioritário?

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



EM QUAL CIDADE MORARIA

Praia Grande

Itanhaém

São Vicente

Cubatão

Peruíbe

Cubatão

Bertioga

23,9%

5,7%

1,8%

0,5%

0,4%

0,3%

Nenhum deles Não sei dizer54,8% 4,6%

Mongaguá

Espontânea

1,7%

Guarujá

6,4%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Praia Grande 23,9%

São Vicente 6,4%

Guarujá 5,7%

Peruíbe 1,8%

Itanhaém 1,7%

Bertioga 0,5%

Cubatão 0,4%

Mongaguá 0,3%

Nenhum deles 54,8%

Não sei dizer 4,6%

Base 1060

9. Em qual outro município da 

Região Metropolitana da Baixada 

Santista você gostaria de morar?

Total



EM QUAL CIDADE MORARIA

Cubatão

Espontânea

Praia Grande 31,0%

Santos 29,4%

Guarujá 3,6%

Mongaguá 2,7%

Peruíbe 1,9%

Itanhaém 1,1%

Cubatão 1,0%

Bertioga 0,6%

Nenhum deles 27,3%

Não sei dizer 1,4%

Base 1060

9. Em qual outro município da 

Região Metropolitana da Baixada 

Santista você gostaria de morar?

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Praia Grande 23,9% 24,4% 23,5% 35,2% 24,7% 23,6% 21,9% 23,9% 24,3% 24,7% 23,3% 23,8% 27,1% 27,0% 23,1% 19,1%

São Vicente 6,4% 6,0% 6,9% 9,0% 4,0% 5,7% 7,5% 6,8% 4,2% 8,9% 4,3% 6,6% 2,7% 6,7% 8,6% 3,4%

Guarujá 5,7% 4,4% 7,2% 3,3% 9,1% 2,8% 5,6% 5,3% 8,8% 4,9% 6,4% 5,6% 8,3% 3,0% 6,4% 10,1%

Peruíbe 1,8% 0,8% 2,8% 1,9% 2,2% 2,1% 1,4% 1,9% 0,8% 1,9% 1,6% 1,9% 0,0% 2,3% 0,9% 1,6%

Itanhaém 1,7% 1,3% 2,2% 0,0% 0,4% 1,3% 2,8% 1,5% 3,3% 2,9% 0,7% 1,8% 0,0% 2,3% 1,6% 0,6%

Ber�oga 0,5% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 1,9% 0,2% 0,3% 1,7% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0%

Cubatão 0,4% 0,4% 0,3% 0,0% 0,9% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

Mongaguá 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0%

Nenhum deles 54,8% 55,4% 54,0% 50,7% 53,8% 58,1% 54,5% 54,7% 55,3% 49,6% 59,1% 54,4% 61,9% 53,8% 48,4% 63,6%

Não sei dizer 4,6% 6,4% 2,5% 0,0% 4,4% 4,6% 5,4% 5,0% 1,7% 7,0% 2,6% 4,8% 0,0% 3,7% 9,7% 0,6%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião
9. Em qual outro município da 

Região Metropolitana da Baixada 

San�sta você gostaria de morar?

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



MELHOR VEREADOR

Adilson Júnior

Zequinha Teixeira

Débora Camilo

Sergio Santana

Lincoln Reis

Paulo Miyasiro

9,8%

3,6%

2,1%

2,0%

1,9%

1,1%

Renata Bravo 0,7%

Fabio Duarte 0,6%

Espontânea

Dr. Caseiro 1,0%

Bispo Mauricio Campos 0,8%

Rafael Pasquarelli 0,8%

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Adriano Piemonte 0,6%

Chico do Settaport 0,6%

Marcelo Téo

Rui de Rosis Jr.

0,4%

0,3%

Benedito Furtado 0,3%

Alisson Sales 0,3%

Cacá Teixeira 0,2%

Adilson Junior 9,8%

Zequinha Teixeira 3,6%

Débora Camilo 2,1%

Sergio Santana 2,0%

Lincoln Reis 1,9%

Paulo Miyasiro 1,1%

Dr. Caseiro (Marcos Montani) 1,0%

Bispo Mauricio Campos 0,8%

Rafael Pasquarelli 0,8%

Renata Bravo 0,7%

Fabio Duarte 0,6%

Adriano Piemonte 0,6%

Chico do Settaport 0,6%

Marcelo Téo 0,4%

Rui de Rosis Jr. 0,3%

Benedito Furtado 0,3%

Allisson Sales 0,3%

Cacá Teixeira 0,2%

Chita (Edvaldo) 0,1%

Todos eles 0,3%

Nenhum deles 47,4%

Não sei dizer 25,3%

Base 1060

10. Vereador atual com melhor 

desempenho
Total

Chita 0,1%

Todos eles

Não sei dizer

0,3%

47,3%

25,3%

Nenhum deles



MELHOR VEREADOR
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Adilson Junior 9,8%

Zequinha Teixeira 3,6%

Débora Camilo 2,1%

Sergio Santana 2,0%

Lincoln Reis 1,9%

Paulo Miyasiro 1,1%

Dr. Caseiro (Marcos Montani) 1,0%

Bispo Mauricio Campos 0,8%

Rafael Pasquarelli 0,8%

Renata Bravo 0,7%

Fabio Duarte 0,6%

Adriano Piemonte 0,6%

Chico do Settaport 0,6%

Marcelo Téo 0,4%

Rui de Rosis Jr. 0,3%

Benedito Furtado 0,3%

Allisson Sales 0,3%

Cacá Teixeira 0,2%

Chita (Edvaldo) 0,1%

Todos eles 0,3%

Nenhum deles 47,4%

Não sei dizer 25,3%

Base 1060

10. Vereador atual com melhor 

desempenho
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Adilson Junior 9,8% 11,3% 8,1% 5,9% 5,7% 13,3% 11,2% 11,0% 1,9% 14,8% 5,6% 9,6% 13,1% 10,4% 13,9% 4,1%

Zequinha Teixeira 3,6% 2,1% 5,3% 3,3% 4,5% 5,6% 2,4% 3,3% 5,3% 1,9% 5,0% 3,6% 2,7% 3,5% 3,7% 3,7%

Débora Camilo 2,1% 1,4% 2,7% 5,2% 1,3% 2,2% 1,8% 1,9% 2,8% 0,0% 3,8% 1,9% 4,9% 1,2% 2,8% 3,0%

Sergio Santana 2,0% 0,4% 3,8% 0,0% 1,6% 2,1% 2,5% 1,8% 3,3% 1,9% 2,0% 2,1% 0,0% 2,1% 2,6% 1,0%

Lincoln Reis 1,9% 0,6% 3,2% 5,2% 3,3% 1,5% 0,7% 1,7% 2,7% 0,8% 2,8% 1,4% 9,3% 1,1% 0,9% 4,3%

Paulo Miyasiro 1,1% 0,2% 2,2% 0,0% 2,8% 1,5% 0,3% 1,3% 0,0% 1,0% 1,3% 1,2% 0,0% 1,2% 1,6% 0,6%

Dr. Caseiro (Marcos Montani) 1,0% 1,1% 0,9% 0,0% 1,2% 0,6% 1,3% 0,8% 2,2% 1,0% 1,0% 0,9% 2,7% 0,3% 1,6% 1,6%

Bispo Mauricio Campos 0,8% 0,4% 1,3% 0,0% 0,6% 0,0% 1,4% 0,9% 0,0% 1,0% 0,7% 0,9% 0,0% 0,2% 2,1% 0,4%

Rafael Pasquarelli 0,8% 1,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,6% 1,0% 0,8% 0,8% 1,0% 0,6% 0,7% 2,1% 0,0% 2,4% 0,4%

Renata Bravo 0,7% 0,8% 0,6% 2,8% 1,6% 0,6% 0,0% 0,5% 1,9% 0,0% 1,3% 0,5% 4,1% 0,5% 1,8% 0,0%

Fabio Duarte 0,6% 0,6% 0,6% 1,9% 0,0% 2,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,7% 0,0% 1,0% 0,5% 0,0%

Adriano Piemonte 0,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,9% 0,7% 0,0% 1,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 1,6% 0,6%

Chico do Se�aport 0,6% 0,8% 0,3% 0,0% 1,3% 0,6% 0,3% 0,5% 0,8% 0,0% 1,1% 0,6% 0,0% 0,2% 0,9% 0,9%

Marcelo Téo 0,4% 0,4% 0,3% 1,4% 0,4% 0,7% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0%

Rui de Rosis Jr. 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,1% 1,1% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4%

Benedito Furtado 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0%

Renda Religião

10. Vereador atual com melhor 

desempenho
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



MELHOR VEREADOR
Espontânea

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 16 de abril de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Santos,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DIAS DE GOVERNOSANTOS 16 ABRIL 2025

Adilson Junior 9,8%

Zequinha Teixeira 3,6%

Débora Camilo 2,1%

Sergio Santana 2,0%

Lincoln Reis 1,9%

Paulo Miyasiro 1,1%

Dr. Caseiro (Marcos Montani) 1,0%

Bispo Mauricio Campos 0,8%

Rafael Pasquarelli 0,8%

Renata Bravo 0,7%

Fabio Duarte 0,6%

Adriano Piemonte 0,6%

Chico do Settaport 0,6%

Marcelo Téo 0,4%

Rui de Rosis Jr. 0,3%

Benedito Furtado 0,3%

Allisson Sales 0,3%

Cacá Teixeira 0,2%

Chita (Edvaldo) 0,1%

Todos eles 0,3%

Nenhum deles 47,4%

Não sei dizer 25,3%

Base 1060

10. Vereador atual com melhor 

desempenho
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Allisson Sales 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

Cacá Teixeira 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0%

Chita (Edvaldo) 0,1% 0,2% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

Todos eles 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 0,2% 1,1% 0,0% 0,5% 0,2% 2,7% 0,0% 0,0% 1,2%

Nenhum deles 47,3% 45,6% 49,4% 51,7% 49,3% 43,7% 47,2% 47,4% 47,6% 43,3% 50,8% 47,5% 45,8% 51,3% 41,1% 47,1%

Não sei dizer 25,3% 31,4% 18,3% 21,2% 21,5% 23,4% 28,6% 24,9% 27,5% 32,3% 19,4% 26,0% 12,5% 25,8% 21,5% 28,6%

Base 1060 580 480 106 372 272 310 904 156 204 856 1000 60 426 318 316

Renda Religião

10. Vereador atual com melhor 

desempenho
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação
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